LEMLT
GEMU 710

LLlapoBo#i KpaH ¢ THeBMOMNPUBOL4OM

XapaKTepuctukun

+ Bblcokas nponyckHasi cmoco6HOCTb
+ PasnuyHble maTepuarnbl Kopnyca v Buabl COefUHEHNS
- lMpepnaraetcs B 2/2-Xx040BOM Unn 3/2-x040BOM UCMOJIHEHUM

+ Take npegnaraeTcs UCMOMHEHUE C PETYSIMPYIOLLMM LLIapOM
(onums)

OnucaHue

2/2- vnu 3/2-x040BO NNAcTUKOBbIN WapoBol KpaH GEMU 710 ¢ nHeBMONPUBOAOM U3 antOMUHUSA UAK nnacTuka (no Bbi6o-
py). YnnoTHeHue cepna BbinosHeHo 3 PTFE, a KonbueBble ynnoTHeHus ns EPDM unu FKM no Bbi6opy.

TexHu4YecKkue xapaKTepuCTUKU

+ Temnepatypa cpeppbi : -20 no 100 °C

+ Temnepartypa okpy»xatolei cpegpi : -10 go 50 °C

- Pa6bouee paBneHue : 0 o 16 6ap

* HomuHanbHblie pasmepbl : DN 10 go 100

+ dopMbl Kopnyca : MHoroxogosoit kopnyc | [poxogHoi kopnyc

+ GdopMbl Wapa: L-06pa3Hblii WwapoBoi KpaH | T-06pasHblii WwapoBoi KpaH | LLlapoBoii perynupyroLmin niayHXep
+ Buabl coeguHeHuin : ApmaTtypHoe pe3bboBoe coefmHeHne | Kneesasa mydra | MaTpy6ok | Pesbba | dnaHel

+ CtaHpapTbl coeguHeHuii: ASTM IBSIDINIENIISO I JIS

+ Marepuanbi kopnyca: ABS | PP-H, cepbiin | PVC-C xnopupoBaHHblii | PVC-U, cepbliii | PVDF

+ Martepuanbl ynnoTHeHuit: EPDM | FKM

+ CooTBetcTBMsA: EAC
TexHuyeckue AaHHble B 3aBUCUMOCTU OT COOTBeTCTBy}OLLl,eVI KOHd)MI'yan,VIM

[ H [ fanbHeilwas nHdopmaums

koA canta: GW-710




JlnHenka ycTponcts

JInHeKka ycTpoOUCTB

Tun npusopa

Py4H. - ° -
NHeBMaTUYeCKuni ° - =
ANEKTPUYECKUI - - °
HomuHanbHble pasmepbl DN 10 go 100 DN 10 go 100 DN 10 no 100
TeMmnepatypa cpepbi * -20 po 100 °C -20 o 100 °C -20 po 100 °C
Paboyee paBnexHue * 0 no 16 6ap 0 po 16 6ap 0 pno 16 6ap
Buabl coeguHeHui

ApmaTypHoe pe3b6oBoe ° o °
coefvHeHne

KneeBasi MydhTa ° ° °
MaTpy6ok ° o °
Pesbba ) ) )
®dnaHey [ ) )

* B 3aBMCMMOCTU OT UCTIOSTHEHWS U/UNK paBoumnx NapameTpos.

OnucaHue ycTpoircTBa

Kopnyc wapoBoro kpaHa

PVC-U, PVC-C, ABS, PP-H nnn PVDF

2 CoepuHeHus ans Tpy6onposoga | PVC-U, PVC-C, ABS, PP-H nnun PVDF
3 lMpepnoxpaHeHue oT npoBopaymBa- POM
HUS
Kopnyc npuBoga AntoMUHUN
MHpumkaTop NosioXxXeHus PP
YNnoTHeHus wapoBOro KpaHa FPM, EPDM
GEMU 710 2/36 Www.gemu-group.com




OnucaHue ycTponcTea

Mo3uumsa HaunmeHoBaHue Martepumansbl

YnnoTHeHus ceaia wapoBoro PTFE
KpaHa

www.gemu-group.com 3/36 GEMU 710



OnucaHue ycTponcTaa

GEMU CONEXO

B3anmogzencTeme KOMMNOHEHTOB KJlanaHoB, OCHallleHHbIX RFID-yunamu, ¢ cooTBeTCcTBYOLWEN IT-MHDPACTPYKTYpOI 3aMETHO
noBblLLaeT 3KCryaTaLlnOHHYIO HafeXHOCTb.

.hl'. L A
fonil==

Bnarofaps cepvanvsauuy MOXHO MONYYUTb MOJHYO U TOYHYIO MHPOPMaLMIO O TFO6OM KnanaHe 1 0 JII60M ero KOMMOHEHTE,
HanpuMmep, 0 Kopnyce, MPUBOAE, MeMBpaHax 1 faxe 06 aBTOMaTU3MPOBAHHbIX KOMIMOHEHTAX, U CYNTaTb ee C MOMOLLbIO
YCTPOWCTBA AJ/151 CYNTbIBAHNA paanodactoTHbix MeTok CONEXO Pen. Mpunoxenne CONEXO anst MOGUbHbIX YCTPOWUCTB 06-
NeryaeT 1 COBEPLUEHCTBYET NPOLIECC «aTTeCTaLUM MOHTaxa», fieflaeT NpoLect TEXHUYECKOro 06CNy)XMBaHMSA 6onee Npo3pay-
HbIM M pacLUMpseT BO3MOXHOCTU ero fOKYMEeHTMPOBaHMs. MeXaHUK, OCYLLeCTBAAIOLLMIA TEXOOCY)XMBaHNE, NONyYaeT B aK-
TUBHOM popMe yKasaHUsi B COOTBETCTBUU C niiaHoM TO 1 BCHO HEO6XOAMMYIO MHPOPMaLUIO O KnanaHe, HanpuMep akTbl 3a-
BOZCKUX UCMbITaHN, AOKYMEHTALMIO Ha MPOM3BOACTBO UCMbITAHWUIA U UCTOPUIO TEXHUYECKOrO 06CNyXXUBaHus. LieHTpanbHbiM
3/1eMEHTOM B 3TOM cnyyae siBnsietcsi noptan CONEXO, nocpeicCTBOM KOTOPOro OCYLLECTBISIETCA CO0p BCEX JaHHbIX, MX Aalb-
Henwwasn 06paboTKa, a TakXKe ynpaBneHne aTUMN faHHbIMU.

DononuutenbHyto uidopmauuio o GEMU CONEXO cm. Ha:
WWW.gemu-group.com/conexo

3akas
GEMU Conexo cneayeT 3akasblBaTb OTAE/bHO C ykasaHneM onuun «CONEXO».

GEMU 710 4/36 WWW.gemu-group.com


http://www.gemu-group.com/conexo

OnucaHwue ycTponcTaa

lMono)xeuus wapa

Lliap ¢ T-o6pa3HbIM OTBEpCTUEM

CocTosiHMe npu noctaBke

Kop T

<

i

PasnunyHbie NOMOXeHNS LWapa, KOTopble Nofib3oBaTesb

MOXeT yCTaHaBnMBaTb CaMOCTOATEJIbHO

ek
I

3

e
Py ¥

Lliap c L-o6pa3HbIM oTBEepCcTHEM

CocTosiHMe npu noctaBke

Kop L

j
j

2
mis

)i
N

PasnunyHbie NonoXxxeHns Llapa, KotTopble nonb3oBaTesib

MOXeT yCTaHaBNnnBaTb CaMOCTOATEJIbHO

Kop 6

¢

)
-
N Q“u:

2
i

WWWw.gemu-group.com

5/36

GEMU 710




OnucaHue ycTponcTaa

Perynupytowum wap

CodeR

[ns guanasoHa perynupoBaHusa 0—90° nMHenHas xapakTepUCTMKa Mexay MosIoXKeHUEM Liapa U pacxo-
[OM B NMPOLLEHTHOM OTHOLLIEHUN.

YKA3AHMWE: B cnyyae cTaHAapTHOrO NPOXOAHOro Kopryca AoOCHallleHUe A0 WwapoobpasHoi hopMbi C
KOAOM R HEBO3MOXKHO.

GEMU 710 6/36 WWW.gemu-group.com



LocTynHocTb

JocTtynHocTb

2-xo[0Boi npoxogHoi kopnyc (kog D)

Kop Bupa coepunenns ”
33 39 3M 3T

Matepuan Kog?
4 1,252 1,2 |

1,2,4,5,20 1,2,5,20 1

-

10
15
20
25
32
40
50
65
80
100

>

X X | X X X | X X X
X X | X X X | X X X
X X | X X | X X X | X X

X X X X X X X X X
X X X | X X X X X X
X X X X X X X X X
X X X X X X X X X
X X X X X X X X X

>
>
>

* BknafAbllWwu € y4eTOM MaTepuana Kopnyca KnanaHa,
cneuunanbHoe ncnonHenue: Bknaabiw PE, kog mopgenn 1187

1) Bup coeauHeHus
Kop 2: ApmaTypHoe pe3b6oBoe coefiMHeHue ¢ BKagbleM (KneeBasi unu npusapHas Mydra) — DIN
Kog 4: ApmaTypHoe pe3b6oBoe coeanHerue ¢ pnaHuem EN 1092, PN 10, dopma B, MoHTaxHas anuHa FTF EN 558, cepus 1, 1SO 5752, 6a-
3oBas cepus 1
Koz 33: ApmaTypHoe pe3b6oBoe COefMHEHME C BKNaAbIWeM, AloiMoBoe — BS (MydTa)
Kopa 39: ApmaTypHoe pe3bboBoe coepuHeHmne ¢ dhnaHuem ANSI, knace 125/150 RF
Koz 3M: ApmaTypHoe pe3b60B0oe COefMHEHNE C BKNaAbIeM, groiiMoBoe — ASTM (MydTa)
Kog 3T: ApmaTypHoe pe3b60Boe coeivHeHMe ¢ BKnagbiweMm JIS (MydTa)
Koz 78: ApmaTypHoe pe3b6oB0oe CoefMHEHME C BKNaablweM (MHppaKpacHas CTbikoBas cBapka) — DIN
Koz 7R: ApMaTypHOe pe3b60Boe coeanHeHue ¢ BKnaabiweM (peabbosast MydTa Rp) — DIN
Kop 31: Pesb6oBasi MydTa NPT

2) Martepuan WapoBoro KpaHa
Kop 1: PVC-U, cepbiin
Kopg 2: PVC-C
Kogn 4: ABS
Kop 5: PP-H, cepblit
Kopg 20: PVDF

www.gemu-group.com 7/36 GEMU 710



JocTtynHocTb

MHoroxogoBoe ucnosHeHune (kog M)

DN Kop Bupa coeguHenus "

4 3 | 39 3aMm 3t 78+ |

Matepman Kog?

10 X
15 X
20 X
25 X
X
X
X

32
40
50
65 = = s = = = = s =
80 = c > = ® = c > =
100 = = > = ® = = > =

* BknafAbllwu ¢ y4eTOM MaTepuana Kopnyca KnanaHa,
cneumanbHoe ucnonHeHue: Bknaabiw PE, kog mogenn 1187

1) Bupg coeauHeHus
Kop 2: ApmaTypHoe pe3b6oBoe coefiuHeHue ¢ BKaabieM (Kneesasi unu npusapHas Mydra) — DIN
Kopa 4: ApmaTypHoe pe3b6oBoe coeanHeHue ¢ pnaHuem EN 1092, PN 10, dopma B, MoHTaxkHas anvHa FTF EN 558, cepus 1, 1S0O 5752, 6a-
30Bas cepus 1
Kop 33: ApmaTypHoe pe3b60Boe coefiMHeHWe C BKNaablleM, atorimMoBoe — BS (MydTa)
Koz 39: ApmaTypHoe pe3b6oBoe coefuHeHue ¢ dnaHuem ANSI, knacc 125/150 RF
Kop 3M: ApmaTypHoe pe3b6oBoe coefiuHeHue C BKnaAblweM, AtoriMoBoe — ASTM (MydhTa)
Kog 3T: ApmaTypHoe pe3b60Boe coefivHeHMe ¢ Bknagbiwem JIS (MydTa)
Kog 78: ApmaTypHoe pe3b6oB0oe CoefMHEHME C BKNaablweM (MHbpaKpacHas CcTbikoBas cBapka) — DIN
Koz 7R: ApMaTypHoe pe3b60Boe coeanHeHue ¢ BKNaabiweM (peabbosas MythTa Rp) — DIN

2) Marepuan WwapoBoro KpaHa
Kog 1: PVC-U, cepbii
Kop 2: PVC-C
Kog 5: PP-H, cepbin

GEMU 710 8/36 www.gemu-group.com



PacnpeneneHune npuBoaoB A/1si NPOXOAHbIX KJlanaHoB

Pacnpe,qeneHMe npueogoB A4Jid NMNpPoxXo4HbIX KianaHoB

MeTtannn4yeckunii npuBos

10 ADAOO20UF03F05YS09A BUO2ANO ASR0020US08 F04YS14/S11A 1 AUO2FNO
15 ADAO020UF03FO05YS09A BUO2ANO ASR0020US08 FO4YS14/S11A 1 AUO2FNO
20 ADAOO20UFO3F05YS09A BUO2ANO ASR0020US08 FO4YS14/S11A 1 AUO2FNO
25 ADAOO020UF03F05YS09A BUO2ANO ASR0020US08 F04YS14/S11A 1 AUO2FNO
32 ADAO020UFO3FO05YS09A BUO2ANO ASR0040US14 FO5YS14/S11A 1 AU04KBO
40 ADAOO20UFO3F05YS09A BUO2ANO ASR0040US14 FO5YS14/S11A 1 AU04KBO
50 ADAOO040UF05YS14/S11A BUO4ABO ASR0080US14 FOS5F07YS17/S14A 1 AUO8KCO
65 ADAOO40UF05YS14/S11A BUO4ABO ASR0130US14 FO5F07YS17/S14A 1 AU13KCO
80 ADAOO8OUFO5F07YS17/S14A BUOSACO ASR0130US14 FOSF07YS17/S14A 1 AU13KCO
100 ADAOO8OUFOS5F07YS17/S14A BUOSACO ASR0200US14F07F10YS17/S14A 1 AU20KEOQ
10 DRO0O15U FO3FO5NS11A 2 DUOTAWO SC0015U 8FO3FO5NST1A 1 SUOTKWO
15 DRO015U FO3FO5NS11A 2 DUOTAWO SC0015U 8FO3FO5NST1A 1 SUOTKWO
20 DR0OO15U FO3FOSNST1A 2 DUOTAWO SC0015U 8FO3FOSNST1A 1 SUOTKWO
25 DRO015U FO3FO5NS11A 2 DUOTAWO SC0015U 8FO3FO5NST1A 1 SUOTKWO
32 DRO015U FO3FO5NS11A 2 DUOTAWO SC0030U 6FO5F07NS14A 1 SUO3KPO
40 DR0OO15U FO3FOSNST1A 2 DUOTAWO SC0060U 6FO5FO07NS14A 1 SUO6KPO
50 DRO030U FOSFO7NS14A 2 DUO3APO SC0060U 6FOSFO7NS14A 1 SUO06KPO
65 DRO030U FOSFO7NS14A 2 DUO3APO SCO0100U 6FOSFO07NS17A 1 SU1T0KCO
80 DR0O060U FOS5FO7NS14A 2 DUO6APO SCO100U 6FO5FO7NS17A 1 SUT0KCO
100 | DRO060U FOS5FO7NS17A 2 DUO6ACO SC0220U 6FO7FT10NS22A 1 SU22KD0
10 GDR0032 F03 S09 HRO3AT GSR0050 SC5F03/05 S11 GRO5SW
15 GDR0032 F03 S09 HRO3AT GSR0050 SC5F03/05 S11 GROSSW
20 GDR0032 F03 S09 HRO3AT GSR0050 SC5F03/05 S11 GRO5SW
25 GDR0032 F03 S09 HRO3AT GSR0050 SC5F03/05 S11 GRO5SW
32 GDR0065 F05/07 S14 HRO6AP GSR0065 SC5F05/07 S14 GRO6SP
GSR0075 SC5F05/07 S14 GRO7SP
40 GDR0065 F05/07 S14 HRO6AP GSR0065 SC5F05/07 S14 GRO6SP
GSR0075 SC5F05/07 S14 GRO7SP
50 GDR0O065 F05/07 S14 HRO6AP GSR0065 SC5F05/07 S14 GRO6SP
GSR0075 SC5F05/07 S14 GRO7SP
65 GDRO065 F05/07 S14 HRO6AP GSR0085 SC5F05/07 S14 GRO8SP
GSR0100 SC5F07/10 S14 GR10S8
80 GDRO0075 F05/07 S14 HRO7AP GSR0100 SC5F07/10 S14 GR10S8
100 GDRO085 F05/07 S17 HRO8AC GSR0115 SC5F07/10 S17 GR11SE
www.gemu-group.com 9/36 GEMU 710



PacnpeneneHune npuBoaoB A1 MHOFOXOZ0BbIX K/lanaHoB

lMnacTukoBbIN NpuBoOA

15 0 0
20 0 0
25 1 1
32 1 1
40 1 1
50 1 1
65 = 1

1) WcnonHeHue npueofa
Kog 0: Mpusog GEMU, nHeBMaTUyeckuii, Tunopasmep 0, anameTp nopiHsa 50 Mm
Kog 1: Mpusoa GEMU, nHeBMaTUueckuit, Tunopasmep 1, auameTp nopiuHa 70 Mm

Pacnpe,qeneHMe npuBo4oB A4Ji1 MHOroxo4oBbiX KiarnaHoB

C BOMNpocaMun OTHOCUTEJIbHO pacnpeaeneHna npusoaoB A1 MHOIroxXoA40BbIX KnanaHoB o6pau.|,a17|Ter B KoMnaHuto GEMU.

GEMU 710 10/ 36 WWW.gemu-group.com



JlaHHble gns 3aKa3a

[aHHble Ans 3aKkasa JatoT 0630p CTaHAapPTHbIX KOHGUTypaLuid.

[aHHble anA 3akasa

MNepep 3akazoM NpoBepsnTe JOCTYNHOCTb. [LoNonHUTENbHble KOHbUrypaLmmu no 3anpocy.

Koabl ans 3aka3sa

LLlapoBoW KpaH, N1aCTUKOBbIN, C MHEBMAaTUYECKUM
yrnpaBneHnem

DN 10
DN 15
DN 20
DN 25
DN 32
DN 40
DN 50
DN 65
DN 80
DN 100

2-X0[,0BOW MPOXOAHON Kopnyc

MHoroxoaoBoe UcnosiHeHne

ApMaTypHOe pe3b60Boe COeAMHEHME C BKAAbILIEM
(kneesas unu npueapHasa mydTa) — DIN

ApmaTypHoe pe3b6oBoe coeanHeHue ¢ GaHuem EN
1092, PN 10, dbopma B,

MOHTa)Has gnuHa FTF EN 558, cepusa 1, 1ISO 5752,
6a3oBas cepus 1

ApMaTypHOe pe3b6oBoe COeAMHEHNE C BKIabILLEM,
ZtoinmoBoe — BS (MydTa)

ApmaTypHoe pe3b6oBoe coeanHeHue ¢ naHuem ANSI,
knacc 125/150 RF

ApMaTypHoe pe3b60BOe COeUHEHME C BKaAbILIEM,
aroinmoBoe — ASTM (MmydTa)

ApMaTypHoe pe3b60Boe COeAMHEHME C BKIaAbILEM
JIS (mydTa)

ApmaTypHoe pe3b60oBoe COeAMHEHE C BKIaablLLeM
(MHbpakpacHas cTbikoBasi cBapka) — DIN

ApMaTypHoe pe3b6oBOe COeAMHEHME C BKaAbILLEM
(pesb6oBasi MydTa Rp) — DIN

Pesb6oBas mydpTta NPT

PVC-U, cepbin
PVC-C

PVDF

ABS

PP-H, cepbin

FKM
EPDM

WWW.gemu-group.com

710

10
15
20
25
32
40
50
65
80
100

33

39

3M

3T

78

7R

31

20

3akpbIT B cocTosHMM nokosi (NC)
OTKpbIT B cocTosiHuM nokosi (NO)

YnpaBneHve B AByx HanpaBneHusix (DA)

Mpueog GEMU ADA u ASR

MpuBoA, NHeBM., OAHOCTOP. AENCTBUS, NPaB. Bpall,,
3aKp. NPY>XMHON,
ASR0020US08F03/05 S09

MpuBoA, NHEBM., OAHOCTOP. AENCTBUS, NpaB. Bpaly,,
3aKp. NPY>XWHOW,
ASR0040US14F05 S14S11

MpuBoga, NHEBM., OAHOCTOP. AENCTBUSA, NpaB. Bpall.,

3aKp. NPYXWHON,
ASR0130US14F05/07S17S14

[MpuBoa, NHeBMaTUYECKUI, OQHOCTOP. AEUCTBUSA, MPaB.

BpaLL., 3aKp. NPY>XUHOW,
ASR0200US14F07/10S17S14

lMpuBoga, NHeBM., ABOMHOr0 AENCTBUSA, NpaB. BpaLl,.,
ADA0020U F03/05 S09

MpuBoA, NHEBM., IBOVHOr0 AeACTBUSA, NpaB. Bpall.,
ADA0040U F05 S14S11

lMpuBoga, NHEBM., ABOMHOI0O AENCTBUSA, MpaB. BpaLl,.,
ADAQ0080U F05/07S17S14

Mpueog GEMU DR n SC

lMpuBoga, NHeBM., ABOMHOI0O AENCTBUSA, NpaB. BpaLl,.,
DR0015U F03/05 S11

lMpuBOA, NHEBM., ABONHOIO AENCTBUS, NpaB. BpaLl,.,
DR0O030U F05/07 S14

lMpuBog, MHEBM., ABOMHOI0O AENCTBUSA, MpaB. BpaLl,.,
DRO060U F05/07 S14

lMpuBoga, NMHEBM., OAHOCTOP. AENCTBUSA, NpaB. Bpall.,
3aKp. NPYXWHON,
SC0015U 6F03/05 S11

MpuBoA, NHeBM., 0AHOCTOP. AENCTBUS, NPaB. Bpall,,
3aKp. NPY>XMHON,
SCO0030U 6F04 S11

MpuBOA, NHEBM., O[HOCTOP. AEWACTBUS, MpaB. BpaLl.,
3aKp. MNPY>XUHOW,

SC0060U 6F05/07 S14

MpuBoA, NHEBM., OfHOCTOP. AENCTBUS, MPaB. BpaLy.,
3aKp. NPYXXWHON,

SC0100U 6F05/07S17D11

MpuBoA, NHEBM., OAHOCTOP. AENCTBUS, NpaB. BpaLl.,
3aKp. NPY>XMHON,

SC0220U 6F07/10 S22

Mpueog GEMU GDR u GSR

[MpuBogA, NHeBMaTUYECKUI, OQHOCTOP. AENCTBUSA, MPaB.

BpaLL., 3aKp. NPYXXWUHOIA,
GSR0050 SC5F03/05 S11

11/36

AUO2FN

AU04KB

AU13KC

AU20KE

BUO2AN
BUO4AB

BUOSAC

DUOTAW
DUO3AP
DUOGAP

SUOTKW

SUO3KO

SUO6KP

SU1T0KC

SU22KD

GROSSW

GEMU 710



[aHHble onA 3akasa

[MpuBoA, NTHEBMaTUYECKNA, OQHOCTOP. AEUCTBUS, MPaB.

BpalLl,., 3aKp. NPYXXUHON,
GSR0065 SC5F05/07 S14

[MpuBoA, NTHEBMaTUYeCKUA, OQHOCTOP. AENCTBUS, NPaB.

BpaLLl., 3aKp. NPY>X1HOIA,
GSR0075 SC5F05/07 S14

[MpuBoA, NTHeBMaTU4YeCKUA, OQHOCTOP. AENCTBUS, NPaB.

BpalLLl., 3aKp. NPY>XV1HOIA,
GSR0085 SC5F05/07 S14

MpuBoA, MHeBMaTUYECKUiA, OAHOCTOP. AENCTBUSA, MPaB.

BpaLL,., 3aKp. NpY>XWHOM,
GSR0100 SC5F07/10 S17

[puBoA, NTHEBMaTUYECKUA, OQHOCTOP. AEUCTBUS, MPaB.

BpalLl,., 3aKp. NPY>XXUHON,

GSR0115 SC5F07/10 S17

[MpuBoA, NTHEBMaTU4eCKU, ABYCTOP. AENCTBUS, NpaBs.
BpaLy.,

GDR0032 F03 S09

lMpuBoA, NTHeBMaTU4eCKU, ABYCTOP. AENCTBUSA, Npas.
BpaLy.,

GDR0065 F05/07 S14

MpuBoA, MTHEBMATUYECKUIA, ABYCTOP. AENCTBUS, NpaB.
BpaLl,.,

GDR0075 F05/07 S14

lMpuBoA, NTHEBMaTUYECKUIA, ABYCTOP. AENCTBUS, NpaB.
Bpal.,

GDR0085 F05/07 S17

Mpueog GEMU 9415

Mpueoa GEMU, nHeBMaTuyeckuit, Tunopaamep 0,
AnameTp nopHa 50 Mm

Mpueoa GEMU, nHeBMaTHueckmi, Tunopasmep 1,
AnameTp nopHsa 70 Mm

CTaHA. NPOMBbILLSIEHHOE UCMOJTHEHME,
aNtOMUHNEBbIN KOPMYC, aHOANPOBaHHOE MOKPbITUE
25-35 MKM, TOpLieBble COEANHEHUS U3 alItOMUHUSA, C
NMOPOLLKOBbLIM MOKPbITUEM,

Basl: BbICOKOyrnepoauctas ctanb + ENP, BUHTbI A2

lpumep 3aka3sa

1 Tun 710
2DN 15

3 ®opma Kopnyca M

4 Bunp coeguHeHuns 33

5 MaTtepunan LwapoBoro KkpaHa 1

6 MaTtepuan ynioTHeHus 14

7 OyHKUMS ynpaBneHus 3

8 UcnonHeHwne npuBoga BUO2AN
9 Oco6eHHOCTM NpuBOAa 0
GEMU 710

GRO6SP

GRO7SP

GRO8SP

GR10SE

GR11SE

HRO3AT

HRO6AP

HRO7AP

HROSAC

Lap c R-o6pa3HbiM 0TBEPCTUEM (PETYNUPYIOLLUIA LLAP)
Ans guanasoHa perynvpoaHusa 0—-90°

JInHeliHaa xapakTepucTmka Mexay NosioXXeHeM Lwapa
¥ pacxofoM B NpoLieHTax

L-06pasHbliii LapoBOW KpaH, KOHEYHOE MOoJIoXKEeHNe
«OTKPbITO», COEAUHEHNS 2 U 3 OTKPbITHI,
L-06pasHbIii LIapoBOW KpaH, KOHEYHOE MOJIoXKEHNE
«MepeKpbITO», coeAnHeHns T u 3 OTKPbITbI

T-06pasHbIil LapOoBOW KpaH, KOHEYHOE MOSIoXKEHNE
«OTKPbITO», COeauHeHUs 1,2 n 3 OTKpPbITHI,
T-06pasHblil LapOoBOW KpaH, KOHEYHOE MOSIOXKEHNE
«nepeKpbITO», coeAnHeHns T n 3 OTKPbITbI

T-06pasHbli LapoBOW KpaH, KOHEYHOE MOJIoXKEHNE
«OTKPbITO», COeAUHEHUA T 1 3 OTKPbITbI,
T-06pasHbIil LapoBOW KpaH, KOHEYHOE MOJI0XKEHNE
«MepeKpbITO», CoeiMHeHNs T 1 2 OTKPbITbI

T-06pa3sHblii LLAPOBOM KpaH, KOHEYHOE MONoXeHe
«OTKPbITO», COEAUHEHNS T U 2 OTKPbITHI,
T-06pasHbIil LapoBOW KpaH, KOHEYHOE MOoJIoXKEeHUe
«MepeKpbITO», COeANHEHUS 2 U 3 OTKPbITbI

T-06pasHbIi LApOBOW KpaH, KOHEYHOE MOJIOXKEHNE
«OTKPbITO», COEANHEHNSA 2 U 3 OTKPbITbI,
T-06pasHbIil LapOoBOW KpaH, KOHEYHOE MOSIoXKEHNE
«nepeKkpbITo», coeanHeHns 1,2 n 3 oTKpbITbI

L-06pasHbIii LIapoBOW KpaH, KOHEYHOE MOSIOXKEHNE
«OTKPbITO», COegUHEHUs T 1 3 OTKPbITbI,
L-06pasHbIii LIapoBOW KpaH, KOHEYHOE MOSIOXKEHNE
«MepeKkpbITO», coeAuHEHME T OTKPbITO

OTcyTtcTBYyeT

Bknagbiw PE

6e3

BcTpoeHHbIn RFID-4mn Ana snekTpoHHoM
naeHTUdMKaLMM N OTCNeXnBaHUS

R

1187

LLlapoBon KpaH, N1acTUKOBbI, C MTHEBMATUYECKUM yrpaBieHnemM
DN 15

MHoroxogoBoe UCMNOJIHEHUE

ApMaTypHoe pe3b6OBoe coefVHeHNe C BKaableM, AOMMOBOE —

BS

(My¢Ta)

PVC-U, cepbin
EPDM

YnpaBneHue B AByx HanpaBneHusix (DA)

MpuBoOA, MHEBM., 4BOVHOIO AENCTBUS, NMpaB. Bpall,.,
ADAO0020U F03/05 S09

CTaH. NPOMbILLNIEHHOE UCTOSTHEHME,

antoMUHKEBbIN KOPMYC, aHOAMPOBaHHOE MOKPbITUE 25-35 MKM, TOp-

LieBble COeMHEHMNS U3 alTFOMUHUSA, C MOPOLUKOBbIM NMOKPbITUEM,
BaJi: Bblcokoyrnepoauctas ctanb + ENP, BUHTbI A2

12/36 Www.gemu-group.com



[aHHble Ans 3aKkasa

Onuua ans 3aKkasa
10 ®opma/nonoxeHue wapa

Kop,

OnucaHue

L-06pasHblii LapoBOW KpaH, KOHEYHOE MOIOXKEHME «OTKPbITO», CO-
eauHeHus 2 n 3 OTKpPbIThl,

L-06pasHblii LIApOBOW KpaH, KOHEYHOE MOJIOXKEHUE «MEPEKPBITOY, CO-
eauHeHus 1 n 3 oTKpbITbI

11 Moaenu

OTcyTcTBYyeT

12 CONEXO

6e3

www.gemu-group.com

13/36 GEMU 710



TexHUYecKne xapakTepucTUKu

TexHun4yeckue XapPaKTepUuCTukKun

Cpega
Pa6ouas cpepa:
Ynpaensiouias cpega:

TemMmnepatypa

Temnepatypa cpegpl:

TeMnepaTtypa oKpy»xato-
wen cpepbl:

JaBneHune

Pa6ouee faBneHue:

Ynpasnsiowee gasne-
Hue:

AFDECCVIBHbIe, HeVITpaﬂbele, ra3006pa3Hb|e N Xnakue seuwectsa n napbl, He OKa3biBakoWne OT-
puuaTtenbHOro BO3JENCTBUS Ha CI)VIBVNeCKIAe N XMMUYECKne CBOMCTBA MaTepunanoB ynJaOTHEHUA.

HeiTpanbHble rasbl

CM. gnarpamMmmy JaBreHus/TemM nepartypbl

MaTtepuan ynnotHe- FPM:-15...210 °C
HUS: EPDM: -20...95°C

Kopnyc knanaHa 13 ABS: ot —20 go 60 °C

Kopnyc knanaHa usa PP-H: ot 5 o 60 °C

Kopnyc knanaHa us PVC-U, PVC-C: ot 10 go 50 °C

Kopnyc knanaHa ua PVDF: o1 -5 go 50 °C

[uvarpamMMa faBneHusi/TemMnepaTypbl

1
12 N

Zel
7

[
i\
E\
3

o
®
©,
(0]
s
I
:
S 1 PPH.
a 3
S
()
o 6
3 4| -1 ABS ~
O
© PVC-U ve-g Y
o 2 ‘ N
0
40 20 0 20 40 60 80 100 120 140

Temnepatypa [°C]

[lpyrue TeMnepatypHble A1ana3oHbl no 3anpocy. O6paTuTe BHUMaHMWe, YTO TeMrepaTypa Kopryca KfanaHa
onpeaensieTcs Kak pesynbTaT BO34eNCTBUS OKPYXKatoLLen TeMnepaTypbl ¥ TemnepaTypbl pa6oyei cpeapl,

NO3TOMY OHa He A0J1XHa npeBbilaTb NpuBeAeHHbIe B Tabnumue 3HaYeHus.

2-8 6ap (B 3aBUCUMMOCTU OT UCMOJTHEHUS U/UNUN DYHKLUW YIPaBeHWs)

GEMU 710

14/ 36

WWw.gemu-group.com



TexHuYeckne xapakTepUCTUKM

3HauyeHus1 NPornycKHOM
crnoco6HocTu Kv:

[unarpamma perynupoBa-
HUSA:

ST
3 3
10 4,8 4,98 2,2 1,5 2,4 4,7 2,9
15 12,0 5,28 383 2,1 39 11,7 4,4
20 23,1 8,10 8,1 57 8,7 22,8 9,0
25 46,2 15,36 12,3 8,4 14,7 45,6 15,9
32 66,0 28,68 234 16,2 27,6 63,0 28,5
40 105,0 35,52 28,5 19,8 36,0 102,0 37,2
50 204,0 64,08 54,0 37,2 72,0 192,0 73,2
65 315,0 - - - - - -
80 4260 - - - - - -
100 570,0 = = = = = =
MponyckHble cnoco6HocTu Kv [M3/4]
¢ perynupytowmm wapom (kog R)
100 -
S
zZ 70
T 60 —
g 2
i 30 _F
20 —
10
0 =74
0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

OTtBepcTue [%]

[Ona ananasoHa perynuposaHus 0—90°, niMHeNHan xapakTepucTMKa Mexay MonoXxXeHue Lwapa u
pacxofoM B MPOLEHTHOM OTHOLLEHUM.
YKA3AHMUE: B cnyyae cTaHAapTHOro MPOXOAHOMO KOpMyca A0OCHaLLeHWe J0 WwapoobpasHon dop-

Mbl C KOAOM R HEBO3MOXHO.

WWWw.gemu-group.com

15/ 36

GEMU 710



TexHU4eckne xapakTepuCcTUKn

MexaHnyeckmne xapakTepucTUKH

KpyTsiliue MOMeHTbI: MpoxogHoii, kog D

MHoroxopoBoii, kog M

Onuus CraHaapT Onuusna Onuusa ‘ CraHgapT
PS 6 PS 10 PS 16 PS 16 PS 10 ‘ PS 10 PS 16
Matepuan Kog "
1,2,4,5,20 1,2,20 4

10 = 24 3,6 3,0 = > =
15 = 24 3,6 3,0 24 2,4 3,6
20 = 3,6 4,0 4,0 3,6 3,6 4,8
25 = 4,8 6,0 6,0 50 50 54
32 = 7,2 7.2 7.2 7.2 7.2 11,5
40 = 8,6 10,0 10,0 9,6 10,0 14,8
50 = 12,4 16,0 16,0 14,8 14,8 23,3
65 20,0 25,0 30,0 30,0 = = =
80 25,0 35,0 45,0 45,0 = = =
100 40,0 55,0 65,0 65,0 = = =

KpyTsilime MOMeHTbI B HM

1)

Matepuan wapoBoro KpaHa
Kog 1: PVC-U, cepbliit

Kop 2: PVC-C

Kop 4: ABS

Kog, 5: PP-H, cepbiit

Kog 20: PVDF

Macca: Mpusog GEMU DR/SC
Tun 0015U 0030U 0060U 0100V 0150U 0220U
DR 1,0 1,6 2,7 3,7 52 8,0
SC 1,1 1,7 3,1 43 6,1 9,3
Macca B kr
Mpueop GEMU ADA/ASR
Tun 0020V 0040U 0080U 0130U 0200U
ADA 1,4 2,1 3,0 3,8 56
ASR 1,5 2,3 3,7 4,8 7,3
Macca B Kkr
Mpueog, Tun GDR/GSR
Tun 0032 0050 0065 0075 ‘ 0085 0100 0115 ‘
GDR 0,5 1,1 1,5 2,6 34 5,1 8,0
GSR - 1,2 1,8 3,2 4,3 6,6 10,6
Macca B Kkr
GEMU 710 16/ 36 www.gemu-group.com



TexHuYeckne xapakTepUCTUKM

Macca:

Mpusoa GEMU 9415

Mpusopg 9415

Pasmep npuBoga 0: ®OyHkuus ynpasne-
Hus 1:
OyHKUMS ynpasie-
Hua 3:

Pasmep npuBoga 1: ®OyHkuus ynpasne-
HUA 1:
OyHKUMSA ynpasie-
HuA 3:

4351

3251

1470r

1100r

WWWw.gemu-group.com

17/ 36

GEMU 710



Pasmepbl

Pa3mepbi

Pa3mMepbI npuBoga

GEMU ADA/ASR
L1 Y .. 240
- L 12,0
- V >
[ O
b o
1 X OO
& 4
! O
1]
T 80,0 - Y

( | I — o 4,0 S
\ EY ) <
( s ( % ot :

\ < : N

— B 4 msaz ® l——J 79

00010 76,0 46,0 56,0 33,0 G1/8" - 100,0 46,0 30,0
0020U 96,0 66,0 76,0 48,0 G1/4" 145,0 163,0 40,0 30,0
0040U 115,0 85,0 91,0 56,0 G1/4" 158,0 195,0 40,0 30,0
0080U 137,0 107,0 111,0 66,0 G1/4" 177,0 217,0 40,0 30,0
0130U 147,0 117,0 122,0 71,0 G1/4" 196,0 258,0 40,0 30,0
0200U 165,0 135,0 135,5 78,0 G1/4" 225,0 299,0 40,0 30,0

Pasmepbl B mm

GEMU 710 18/ 36 WWW.gemu-group.com



Pasmepbl

GEMU DR/SC
L Tun 0015U - 1200U
\' CoeavHeHue 4
\
o] |
~ RN g0 O o
/\ CoepuHeHue 2
! o~ Tun 2000U - 4000U
o KJ CoeaivHeHwue 4
X OO
N 40 i 9 0
& | £ T "
B} Bl CoepuHeHue 2
VL

(9:!
ﬂ%

.80,]

&

o 4
M e} 2
o

o CoepuHeHue 2
! 4
0015U 89,0 69,0 72,0 43,0 42,0 80,0 G1/8" 20,0 136,0 11,0
0030U 105,0 85,0 84,5 48,5 42,0 80,0 G1/8" 20,0 188,59 11,0
0060U 122,0 102,0 93,0 50,5 42,0 80,0 G1/8" 20,0 203,5 17,0
0100U 135,0 115,0 106,0 56,5 42,0 80,0 G1/8" 20,0 241,0 17,0
0150U 147,0 127,0 118,5 63,0 42,0 80,0 G1/4" 20,0 259,0 17,0
0220U 175,0 145,0 136,0 72,0 58,0 80,0 G1/4" 30,0 304,0 27,0

Pasmepbl B mm

WWW.gemu-group.com 19/36 GEMU 710



Pasmepbl

GEMU GDR/GSR
- L -
v CoepunHeHne 4 CoegunHeHune 2
A
T[T
A
© ©
<
© ©/ e
B1
B
4., o
<
[|: :|] N
- 4 x M5x8 [ ]
G0032 67,5 45,5 49,0 26,5 40,0 G1/8" 22,0 50,0 20,0 115,0

Pasmepbl B mm

GEMU 710 20/ 36 WWW.gemu-group.com




Pasmepbl

G0050-0180 L
-~V CoefuHeHune 4 CoefmHeHwe 2
a
@ O O ~—
X000
00
T
B1 12
G0050-G0100 (= 80 > ~( )' %’EP
< B - _ 24 |
- | 114 x M5x8
VL1
G0115-G0180 80 I 1
.. D.
8 x M5x8 =
. s
T m
G0050 92,0 70,0 71,0 30,0 40,0 G1/8" 22,0 80,0 20,0 141,0 =
G0065 102,5 80,5 80,5 355 40,0 G1/8" 22,0 80,0 20,0 162,0 =
G0075 119,0 97,0 94,5 42,0 40,0 G1/8" 22,0 80,0 20,0 208,0 =
G0115 174,0 142,0 137,0 64,0 65,0 G1/4" 32,0 80,0 30,0 337,0 130,0
Pasmepbl B mm
www.gemu-group.com 21/36 GEMU 710



Pasmepbl

GEMU 9415
oB B1
(T
3
(D T
BPIREE i
- <
(O] = -
x L <
\ A\S=N =4 J S, =2 s
0 112,0 370 340 1060 720 7,0 2,0
1770 41,0 650 171,0 970 3,0 2,0
Pasmepbl B mm
CoegunHutenbHbIN (pnaHey
Q
| | I w cb o’\ =
E | &
i @ 8 - -
| T e | T
sw 8
g L Lal - || — @ | -
‘ N
T N
| ‘ T
DN 10- 50 DN 65-100 S ! I
10 11,0 12,0 58,0 29,0 FO3 x 5,5 FO4 x 5,5
15 11,0 12,0 58,0 29,0 FO3 x 5,5 F04 x 5,5
20 11,0 12,0 69,0 35,0 FO3 x 5,5 FO5x 6,5
25 11,0 12,0 74,0 39,0 FO3 x 5,5 FO5x 6,5
32 14,0 16,0 91,0 46,0 FO5x 6,5 FO7 x 8,5
40 14,0 16,0 78,0 52,0 FO5x 6,5 FO7 x 8,5
50 14,0 16,0 114,0 62,0 FO5x 6,5 FO7 x 8,5
65 14,0 16,0 131,0 87,0 FO7 x9,0 FO5 x 6,5
80 14,0 16,0 131,0 105,0 FO7 x9,0 FO5x 6,5
100 17,0 19,0 149,0 129,0 FO7 x9,0 FO5x 6,5

Pa3smepbl B mm

GEMU 710 22 /36 WWW.gemu-group.com



Pasmepbl

YcraHoBOYHbIe pa3Mepbl

00010, 0020U, 0040U, 0500U,

1750U, 2100U, 2500U

4 x90° = 360°

0020U, 0080U, 0130U,

0300U, 08500, 1200U

4 x90° = 360°

4000U

8 x 45° = 360°

1ISO 5211
00010 9,0 12,1 FO3 36,0 M5 x 8,0 = = s
9,0 12,1 F04 42,0 M5 x 8,0 = = >
0020V 9,0 12,5 FO3 36,0 M5 x 8,0 FO5 50,0 M6 x 10,0
14,0 18,1 F04 42,0 M5 x 8,0 = = s
14,0 18,1 FO5 50,0 M6 x 10,0 = = s
0040V 14,0 18,1 FO4 42,0 M5 x 10,0 = = -
14,0 18,1 FO5 50,0 M6 x 10,0 = = >
0080U 17,0 22,5 FO5 50,0 M6 x 10,0 FO7 70,0 M8 x 16,0
0130V 17,0 22,5 FO5 50,0 M6 x 10,0 FO7 70,0 M8 x 16,0
0200V 17,0 22,5 FO7 70,0 M8 x 16,0 F10 102,0 M10x 16,0
0300U 22,0 28,5 FO7 70,0 M8 x 16,0 F10 102,0 M10x 16,0
Pasmepbl B mm
www.gemu-group.com 23/36 GEMU 710



Pasmepbl

Pa3mepbI kopnyca

Marepunan kopnyca knanaHa: PVC-U (kog 1), popma kopnyca: D

Mydta dnaHel MaTpybok noa ceBapKy BCTbIK
Kon Bupa coegunenus 2, 31, 33, 3M, 3T, 7R Kop Buaa coeamHenns 4, 39 Koa Buaa coegnHexus 78, 78*
DN 10-50 I*l r0=| DN 10-50 |*|
T ] |
i ™ | - ‘
~ \
[m)] [m]ge) ‘
Q| 7 HES QY | S — |
AN i
w, NS LC
LC S L
Bua coeguHeHns
Kog 3M E=ES T E
Q §

15 1/2" 20,0 54,0 40,0 650 1300 | 1430 | 1750 14,0 159 65,0 60,3 55,0
20 3/4" 250 65,0 49,0 70,0 150,0 1720 210,0 14,0 159 75,0 69,9 70,0
25 1 32,0 73,0 49,0 780 160,0 187,0 2260 14,0 159 85,0 79,4 74,0
32 1%" 40,0 86,0 64,0 880 1800 | 1900 | 2430 180 159 1000 @ 889 78,0
40 1%" 50,0 98,0 64,0 93,0 2000 2120 2610 18,0 159 1100 984 84,0

50 2" 63,0 1220 760 1110 2300 2340 2930 180 19,1 1250 120,7 91,0
65 2 %" 750 1640 1750 133,0 290,0 290,0 3560 17,0 18,0 1450 139,7 111,0
80 3" 90,0 2030 2720 1490 3100 3100 3900 170 18,0 1600 1524 118,0

100 4" 1100 2380 3300 1670 3500 3500 4310 170 18,0 180,0 190,5 1320

Pasmepbl B mm

* BknafAbllWwu ¢ y4eTOM MaTepuana Kopnyca KnanaHa,
cneunanbHoe ncnosHeHue: Bknaabiw PE, kog mogenn 1187

1) Bup coeguHeHus
Kopa 4: ApmaTypHoe pe3b6oBoe coeanHeHue ¢ pnaHuem EN 1092, PN 10, popma B, MoHTaxkHas anvHa FTF EN 558, cepus 1,1S0O 5752, 6a-
30Bas cepus 1
Kop 39: ApmaTypHoe pesb6oBoe coepuHeHmne ¢ dhnaHuem ANSI, knacc 125/150 RF
Kop 78: ApmaTypHoe pe3b60B0oe COefIMHEHNE C BKaabllweM (MHbpakpacHas cTbikoBas cBapka) — DIN

GEMU 710 24/ 36 WWW.gemu-group.com



Pasmepbl

Marepunan kopnyca knanaHa: PVC-U (kog 1), popma kopnyca: D

MydpTa ®naHel, MaTtpybok nog cBapKy BCTbIK
Kon enaa coeaunenus 2, 31, 33, 3M, 3T, 7R Kopg Buaa coeanHenus 4, 39 Kon Buaa coeanHeHus 78, 78*
DN 10-50 |*| |*| DN 10- 50 |*|
T I |
i N i - |
i ; |
Q Q| o —1 e QY | S i
=\ ?
AN 1
LA = LC
— LC =
Bua coeguHerns
KOA 3M . :8 ke
10 3/8“ 16,0 540 400 650 @ 750 740 - - - 103,0 103,0 - - -
15 1/2“ 200 | 540 400 650 710 700 | 720 710 80,0 1030 1030 1170 1310 110,0
20 3/4* 250 @650 490 700 770 770 780 770 835 1150 1150 129,0 147,0 116,0
25 1" 320 730 490 780 840 830 846 840 960 1280 1280 1420 164,0 134,
32 1%" 400 | 860 640 880 940 940 | 980 940 110,0 1460 146,0 1620 1820 153,0
40 1%" 500 980 640 93,0 1020 1040 1020 1020 113,0 1640 164,0 1720 2120 156,0
50 2" 630 1220 76,0 1110 123,00 1270 1226 1220 134,55 199,0 199,0 199,0 2480 186,0
65 2%" 750 164,0 1750 133,0 1470 147,0 146,0 1450 174,5 2350 2350 2350 2670 2350
80 3" 90,0 2030 272,0 1490 168,00 1680 1740 1650 2035 270,0 2700 270,0 2940 2700
100 4" 110,0 2380 330,0 1670 186,0 1820 193,0 202,0 229,5 3080 3080 3080 370,0 308,

Pasmepbl B mm
1) Bup coeguHeHus

Koz 2: ApmaTypHoe pe3b60BOe coeanHeHue ¢ BKnagblllem (kneesasi unm npusapHas mydTa) — DIN

Kop 33: ApmaTypHoe pe3b60B0oe COeIMHEHNE C BKNaAbILEM, AtoiiMoBoe — BS (MydTa)

Koz 3M: ApmaTypHoe pe3b60B0oe COeJMHEHME C BKNaAbIWeM, froiiMoBoe — ASTM (MydTa)
Kopa 3T: ApmaTypHoe pe3b60Boe coefivHeHue ¢ Bknagpiwem JIS (MydTa)
Kopa 7R: ApMaTypHoe pe3b60oBoe coefivHeHue ¢ BKnagbiwem (pesbboBas MydTa Rp) — DIN

WWWw.gemu-group.com

25/36

GEMU 710



Pasmepbl

Matepuan kopnyca knanaHa: PVC-C (kog 2), popma kopnyca: D

MydTa ®naHel, MaTtpybok nog cBapKy BCTbIK
Kon enaa coeaunenus 2, 31, 33, 3M, 3T, 7R Kopg Buaa coeanHenus 4, 39 Kon Buaa coeanHeHus 78, 78*
DN 10-50 ﬁ m DN 10- 50 M
\ T
— | — |
| ; |
9 Q ‘ w Qo ‘
Q Q| o —1 e QY | S |
=\ ?
AN 1
LA = LC
— LC =
Bua coeguHerns
KOA 3M . :8 ke
10 3/8" 16,0 540 @ 400 @ 650 @750 - 103,0 - = = = = s s
15 1/2“ 200 | 540 400 650 710 720 |103,0 1300 1430 1170 140 159 @ 650 60,3
20 3/4* 250 650 490 700 770 780 1150 1500 1720 1290 140 159 | 750 @699
25 1" 320 730 490 780 @ 840 K 846 1280 160,0 1870 1420 140 @ 159 850 @794
32 1%" 400 | 860 640 880 940 980 |146,0 1800 190,0 1620 180 @ 159 1000 889
40 1%" 500 980 640 93,0 1020 1020 164,0 2000 2120 1720 180 159 |110,0 984
50 2" 630 1220 76,0 1110 123,00 1226 1990 230,0 2340 199,00 180 | 19,1 1250 120,7
65 2%" 750 1640 1750 133,0 147,0 146,0 2350 290,0 2900 2350 170 | 180 1450 1397
80 3" 90,0 2030 272,0 1490 168,00 1740 2700 310,0 3100 270,0 170 | 180 160,0 1524
100 4" 110,0 2380 330,0 1670 186,0 193,0 3080 350,0 3500 3080 170 | 180 180,0 190,5

Pasmepbl B mm

1) Bup coeguHeHus

Koz 2: ApmaTypHoe pe3b60BOe coeanHeHue ¢ BKnagblllem (kneesasi unum npusapHas mydTa) — DIN

Kop 4: ApmaTtypHoe pe3b6oBoe coeanHeHue ¢ pnaHuem EN 1092, PN 10, popma B, MoHTaxkHasa anvHa FTF EN 558, cepus 1, 1SO 5752, 6a-
30Bas cepusa 1
Kop 39: ApmaTypHoe pe3bboBoe coefimHeHue ¢ ¢pnaHuem ANSI, knace 125/150 RF
Kog 3M: ApmaTypHoe pe3b60B0oe COeiMHEHME C BKNaablleM, aroiiMoBoe — ASTM (MydTa)

GEMU 710

26/ 36

WWw.gemu-group.com



Pasmepbl

Marepunan kopnyca knanaHa: ABS (kog 4), popma kopnyca: D

MydpTa ®nanHey, MaTtpybok nog cBapKy BCTbIK
Kon enaa coeaunenus 2, 31, 33, 3M, 3T, 7R Kopg Buaa coeanHenus 4, 39 Kon Buaa coeanHeHus 78, 78*
DN 10-50 I*I |*| DN 10- 50 M
T I |
i ™ \ Yau |
| B \
[m) o L [yl ‘
Q Q| o —1 e QY | S i
|
é;<\<\<\<\g:-\‘ | !
LA = LC
— LC =
Bupg coeguHeHus
Kog 3M 413 g
10 3/8" 15,0 55,0 40,0 65,0 49,0 75,0 - 75,0 103,0 -
15 1/2" 20,0 55,0 40,0 65,0 49,0 71,0 80,0 71,0 103,0 110,0
20 3/4" 25,0 66,0 49,0 70,0 59,0 77,0 83,4 77,0 115,0 116,0
25 1" 32,0 75,0 49,0 78,0 66,0 84,0 95,8 84,0 128,0 134,0
32 1 %" 40,0 87,0 64,0 88,0 75,0 94,0 110,2 94,0 146,0 153,0
40 1%" 50,0 100,0 64,0 93,0 87,0 102,0 113,2 102,0 164,0 156,0
50 2" 63,0 122,0 76,0 111,0 101,0 123,0 134,6 123,0 199,0 186,0
65 2 %" 75,0 164,0 175,0 133,0 164,0 147,0 - 147,0 235,0 -
80 3" 90,0 203,0 272,0 149,0 177,0 168,0 - 168,0 270,0 -
100 4" 110,0 238,0 330,0 167,0 195,0 186,0 - 186,0 308,0 -

Pasmepbl B mm

1) Bup coeguHeHus
Koz 2: ApmaTypHoe pe3b60BOe coeanHeHue ¢ BKnagblllem (kneesasi unm npusapHas mydTa) — DIN
Kop 33: ApmaTypHoe pe3b60B0oe COeIMHEHNE C BKNaAbILEM, AtoiiMoBoe — BS (MydTa)
Kopa 7R: ApmaTypHoe pe3b60oBoe coeivHeHue ¢ BKnagbiwem (pesbboBas MydTa Rp) — DIN

WWW.gemu-group.com 27 /36 GEMU 710



Pasmepbl

Matepuan kopnyca knanaHa: PP-H (kog 5), ¢popma kopnyca: D

Mydta dnaHey, MaTpy6ok nog cBapKy BCTbIK
Koa Bmaa coeaunnenns 2, 31, 33, 3M, 3T, 7R Koa Buaa coeguHenunsa 4, 39 Kop Buga coeanHeHus 78, 78*
DN 10-50 rkl |*| DN 10-50 |*|
T ] |
| ™ | - ‘
()] ‘ go) [m)] Qo ‘
S T —Ie S 7 S QF | I — T
LN |
LA IS =R LC
LB — Llc ¥ o
LC
Bwug coeguHeHuns
Koa 3M =R =
Ql §
10 3/8" 16,0 54,0 40,0 650 750 - 1020 - - - - - - - - -

15 1/2" 1200 540 400 650 730 80,0 1020 1300 143,00 1750 1100 550 140 159 650 | 60,3
20 3/4 1250 | 650 490 70,0 820 830 1140 1500 1720 2100 1160 70,0 140 159 750 699
25 1" 1320 730 490 780 900 96,0 126,0 160,0 187,0 2260 1340 770 140 159 850 794
32 1%" 400 860 640 880 1000 110,0 141,0 180,0 190,0 243,0 1530 780 180 159 1000 889
40 1%" 500 980 640 930 1170 113,0 164,0 200,0 2120 261,0 1560 84,0 180 159 110,0 984
50 2" 63,0 1220 76,0 111,0 144,0 134,0 199,0 230,0 234,0 2930 1860 91,0 180 191 1250 120,7

65 2%" 750 164,0 1750 133,0 1530 - 213,0 290,0 2900 3560 - |111,0 170 180 1450 1397
80 3“ 90,0 203,0 2720 149,0 1730 - 239,0 310,0 310,0 3900 - 1180 170 180 1600 1524
100 4" 1110,0 238,0 330,0 167,0 199,0 - 268,0 350,0 350,0 4310 - 1320 170 180 1800 1905

Pasmepbl B mm

* BknafAbllWwu ¢ y4eTOM MaTepuana Kopnyca KnanaHa,
cneunanbHoe ncnonHenue: Bknaabiw PE, kog mopgenn 1187

1) Bug coeguHeHus
Kog 2: ApMaTypHoe pe3b60Boe coeanHeHmne ¢ BKnagbillem (Kneesas unm npusapHasa mydra) — DIN
Kop 4: ApmaTypHOe pe3b6oBoe coeanHeHue ¢ pnaHuem EN 1092, PN 10, dopma B, moHTaxkHas anuHa FTF EN 558, cepusi 1, ISO 5752, 6a-
3oBast cepusa 1
Kop 39: ApmaTypHoe pe3bboBoe coefmHeHue ¢ dnaHuem ANSI, knace 125/150 RF
Kog 78: ApmaTypHoe pe3b6oBoe CoeMHEHME C BKaablweM (MHbpaKpacHas CcTbikoBas ceapka) — DIN
Kog 7R: ApmaTypHoe pe3b60oBoe coeanHeHue ¢ BKnagbiweM (peabbosas MythTa Rp) — DIN

GEMU 710 28 /36 WWW.gemu-group.com



Pasmepbl

Marepunan kopnyca knanaHa: PVDF (kog 20), ¢popma kopnyca: D

Mydta dnaHey, MaTpy6ok nog cBapKy BCTbIK
Koa Buaa coeaunnerns 2, 31, 33, 3M, 3T, 7R Koa Buaa coeguHenuns 4, 39 Kop Buga coeanHeHus 78, 78*
DN 10-50 rkl |*| DN 10-50 |*|
T ] |
| ™ | - ‘
\ B \
()] ‘ go) [m)] Qo ‘
Q- T L Q| 7 o QF | I — T
VAN |
LA IS LC
LB — Llc ¥ o
LC
Bwug coeguHeHuns
Kop, 3M oo T E
—13'3g
10 - 16,0 54,0 40,0 650 | 74,5 1020 - - - - - - -

15 1/2" | 200 | 540 400 650 730 | 1020 130,0 1240 140 159 650 | 605 300
20 3/4“ 250 650 490 700 820 1140 150,0 1440 140 159 | 750 | 70,0 | 37,0
25 1° 320 730 490 780 90,0 1260 160,0 1540 140 159 @ 850 | 79,5 @ 395
32 1%" | 400 | 86,0 640 @ 880 1000 1410 1800 1740 180 @ 159 1000 890 | 445
40 1%" 500 980 640 930 1170 1640 2000 1940 180 159 1100 985 | 515

50 2" 630 1220 760 111,0 1440 199,0 230,0 2240 180 | 19,1 1340 121,0 58,0
65 2%" 750 164,0 1750 1330 1470 2350 2900 3550 180 180 | 1450 1400 1105
80 g 90,0 2030 | 2720 1490 1730 2390 3100 3890 180 180 1600 1525 118,55

100 4" 110,0 1 238,0 330,0 1670 1860 3080 3500 4270 180 180 1800 1905 1305

Pasmepbl B mm

* Bknagbllwn C y4eTOM MaTepuana Kopryca KianaHa,
cneuunanbHoe ncnonHenue: Bknaabiw PE, kog mogenn 1187

1) Bup coeguHeHus
Kog 2: ApMaTypHoe pe3b60BOe coeanHeHue ¢ BKnagbiwem (kneesasi unum npusapHasa mydTa) — DIN
Kopa 4: ApmaTypHoe pe3b6oBoe coeanHeHue ¢ pnaHuem EN 1092, PN 10, dopma B, MoHTaxkHast anvHa FTF EN 558, cepus 1,1S0O 5752, 6a-
3oBas cepus 1
Kopa 39: ApmaTypHoe pe3ab6oBoe coefuHeHmne ¢ dhnaHuem ANSI, knacc 125/150 RF
Koz 78: ApmaTypHoe pe3b6oB0oe CoefJMHEHNE C BKNaablweM (MHppakpacHas cTbikoBas cBapka) — DIN

WWW.gemu-group.com 29/36 GEMU 710



Pasmepbl

Marepunan kopnyca knanaHa: PVC-U (kog 1), popma kopnyca: M
Kopn Bupa coeamHenuns 2, 33, 3M, 3T, 7R Kop Buaa coeanHeHus 78, 78*

M A

b WL o B =1 —H () -

LA 1/2 LA LB
LB 1/2 LB =
LC L 121C

=

|
| &/

OF
|
l
N

10 3/8" 16,0 | 540 40,0 80,0 90,0 s = = > 1180 - = = = =

15 1/2" 1 200 540 400 800 860 850 872 860 950 1180 1322 146,0 1250 190,0 550
20 3/4" | 250 | 650 49,0 1000 1070 1068 1082 1070 114,0 1450 159,2 177,0 146,0 240,0 70,0
25 1" 1320 730 490 1100 116,0 1150 116,6 116,0 129,0 160,0 1740 196,0 166,0 258,0 74,0
32 1%" 400 86,0 640 1310 1365 1366 141,0 1370 151,0 1885 2050 2250 1955 287,0 78,0
40 1%" 500 980 | 640 1480 1570 1590 157,6 157,2 166,0 219,0 227,6 2672 211,0 316,0 84,0
50 2° 630 1220 76,0 1790 190,5 1942 190,6 1900 199,0 266,5 267,0 316,0 253,5 361,0 91,0

Pasmepbl B mm

* Bknagbllu C y4eTOM MaTepuana Kopnyca knanaHa,
cneuunanbHoe ncnonHenue: Bknagbiw PE, kog mopgenn 1187

1) Bup coeguHeHus
Kop 2: ApmaTypHoe pe3b60BOe coeanHeHue ¢ BKnagblllem (kneesasi unm npusapHas mydTa) — DIN
Kog 33: ApmaTypHoe pe3b60B0Oe COeIMHEHNE C BKNaAbILEeM, AtoiiMoBoe — BS (MydTa)
Koz 3M: ApmaTypHoe pe3b60B0oe COeJMHEHME C BKNaAbILWeM, AroiiMoBoe — ASTM (MydTa)
Kop 3T: ApmaTypHoe pe3b60oBoe coefiHeHue ¢ Bknagpiwem JIS (MydTa)
Kopa 78: ApmaTypHoe pe3ab6oBoe coefuHeHune ¢ BkaablweM (MHdpakpacHas cTbikoBas ceapka) — DIN
Koga 7R: ApMmaTypHoe pe3b60oBoe coeiHeHne ¢ BKnagbiwem (pesbboBas MydTa Rp) — DIN

GEMU 710 30/36 WWW.gemu-group.com



Pasmepbl

Matepuan kopnyca knanaHa: PVC-C (kog 2), popma kopnyca: M

Kopn Bupa coeanHenuns 2, 33, 3M, 3T, 7R

M

ot

=

|
| &/

A + - — B +
Q [ 7%
. A
LA 1/2 LA
LB 1/2 LB
LC 1/2 LC
10 3/8" 16,0 54,0 40,0 80,0 90,0 s 118,0 =
15 1/2" 20,0 54,0 40,0 80,0 86,0 87,2 118,0 132,2
20 3/4" 25,0 65,0 49,0 100,0 107,0 108,2 145,0 159,2
25 1" 32,0 73,0 49,0 110,0 116,0 116,6 160,0 174,0
32 1%" 40,0 86,0 64,0 131,0 136,5 141,0 188,5 205,0
40 1 %" 50,0 98,0 64,0 148,0 157,0 157,6 219,0 227,6
50 2" 63,0 122,0 76,0 179,0 190,5 190,6 266,5 267,0
Pasmepbl B mm
1) Bup coepauHeHus
Kog 2: ApMaTypHoe pe3b60BOe coeanHeHmne ¢ BKagbiem (Kneesas unm npusapHasa mydra) — DIN
Kog 3M: ApmaTypHoe pe3b60B0oe COegMHEHNE C BKNaAbIeM, groiiMoBoe — ASTM (MydTa)
www.gemu-group.com 31/36 GEMU 710



Pasmepbl

Matepuan kopnyca knanaHa: PP-H (kog 5), ¢popma kopnyca: M
Kopn Bupa coeamHenuns 2, 33, 3M, 3T, 7R Kop Buaa coeanHeHus 78, 78*

M A

b WL o B =1 —H () -

LA 1/2 LA LB

=

|
| &/

LB 1/2 LB =
LC L 121LC 1
__E

15 172 200 540 | 400 80,0 88,0 870 1170 1170 1900 550
20 3/4° 250 650 490 1000 1120 1140 1440 1430 = 2400 700
25 1 32,0 695 490 | 1100 1220 1200 @ 1580 1570 2580 740
32 1% 400 82,5 640 | 1310 1425 1400 @ 1835 1845 2870 780
40 1% 500 89,0 640 | 1480 1720 1720 2160 2170 3160 840
50 2" 630 1080 760 1790 2115 2110 2665 2655 3610 = 91,0

Pasmepbl B mm

1) Bup coeguHeHus
Koz 2: ApMaTypHoe pe3b60BOe coeanHeHue ¢ BKnagbiem (kneesasi unum npusapHasa mydTa) — DIN
Koz 78: ApmaTypHoe pe3b6oB0oe COeJMHEHNE C BKNaablweM (MHppaKpacHas cTbikoBas cBapka) — DIN
Koz 7R: ApmMaTypHOe pe3b60oBoe coeavHeHue ¢ BKnagbiweM (peabboBast MytdTa Rp) — DIN

GEMU 710 32/36 WWW.gemu-group.com




CeuaetenbcTea

CeupgetenbcrBa
CBupeTenbcTBO CraHpapT Homep apTukyna
2.2 3aBOACKOW cepTudmMKaT COOTBET- EN 10204 88363493
CTBWSA OT NOCTaBLUMKa
3.1 AHanus matepuana EN 10204 88363494
www.gemu-group.com 33/36

GEMU 710



KomnnekTyowme

KomnnekTyowue

GEMU LST

AneKkTpuyecKuii AaTUUK MOJIOXKEHUSA ANSl MOBOPOTHbIX NPUBOAOB

AnekTpuueckune gatunkm nonoxxeHns GEMU cepum LS npegHasHaueHbl 4S19 CUrHaNU3aLmMmn v KOHTPONS
NONOXEHNSA NOBOPOTHOM apMaTypbl. B 3aBUCMMOCTU OT MCMOJTHEHUSA OHWM OCHALLEHbl OAHUM WU ABYMSA
MeXaHW4YeCKMMUN MUKPOBbIK/THOUYATENSAMU UK 2- UNK 3-NPOBOAHBbIMU AATYMKAMU NPUBTTUXKEHUS.

GEMU LSF

WHAYKTUBHDbIV ABOINHON AaTYMK A NOBOPOTHOM apMaTypbl

MHAayKTUBHbIN ABONMHOMN AaTunk GEMU LSF noaxoauT Asis MOHTaxa Ha MOBOPOTHOM apMaType C PyYHbIM
1 NHeBMOMNpMBOAOM. onoxeHne apmaTypbl HafeXHO pacno3HaeTcA U COOTBETCTBEHHO CUrHaANN3Mpy-
eTCH C NOMOLLbIO ONTUYECKOW UHANKALUN.

GEMU LSR

AneKTpuyecKuii AaTUUK MOJIOXKEHUSA ANl MOBOPOTHbIX NPUBOAOB

dnekTpuyeckne aTunKu NONOXEHUs GEMU cepuu LS npegHasHayeHbl AN5 CUrHanM3aumm u KOHTpons
NONOXEHNSA NOBOPOTHOWN apMaTypbl. B 3aBUCUMMOCTU OT MCMOJTHEHUSA OHWM OCHALLEHbl OAHUM UK ABYMSA
MeXaHUYeCKMMMN MUKPOBBIK/TOYATENSIMU UK 2- Unn 3-NPOBOAHBIMU AAaTYMKaMU NMPUOSIUXKEHNS.

GEMU 0324

MunoTHbIN SneKTPOMaFHMTHbIﬁ KnanaH C 9/1eKTponpueogom

3/2-X0[0BOW MUNOTHBIN 3NeKTPOMarHUTHbIA KnanaH npsmMoro aeiictena GEMU 0324 npeaHasHaveH gns
HenocpeACcTBEHHOro MOHTa)a Ha KnanaHbl C MTHEBMOMNPUBOAOM. Kopryc BbIMOMHEH U3 NaacTuKa. dek-
TPOMarHUTHbIN NPUBOS 3aKJIFOUYEH B MIaCTUKOBbINA KOXYX.

GEMU 8506

MunoTHbIN SﬂeKTPOMal'HVITHbIFI KnanaH c 3/ieKTponpueogom

3/2- unun 5/2-xop,0BoW BCrioMoraTesibHbIN YpaBAsoLWniA 31eKTPOMarHUTHbIN KnaraH ¢ cepBoynpasrie-
HneM GEMU 8506 nMeeT HenpsiMyto cxeMy yrnpasrieHus. Kopryc BbIMOSHEH U3 antoMUHNUSA. CbeMHbI
3/1eKTPOMarHUTHbIN MPUBOJ, 3aKJTHOYEH B MIACTUKOBbIN KOXYX.

GEMU 717 MPL
KpenexxHas nnacTuHa

TonbKO A5t 2-X0[0BbIX LIAPOBbIX KpaHOB. KOMMIEKT MPoCTaBOK BKJItOYaeT B cebsi npocTtaeky (PP, ycu-
NEHHbIV CTEK/TOBOIOKHOM), 60M1Thl (HEp)KaBetoLast cTasb), pe3ab60Bble BTYNKU (NaTyHb). Mpu HOMUHaNb-
HbIX pasaMepax DN 65-100 kpenexxHas nnacTuHa BCTpOeHa B LLApOBOM KpaH.

[aHHble gnsa 3aKkasa

DN 10-25 88290237 Pesbb6oBas BTynka M4 x 6 717 25MPL

DN 32-50 88290238 PesbboBas BTysika M6 x 10 717 50MPL

GEMU 710

34 /36 WWwWw.gemu-group.com



KomnnekTyrowme

GEMU 710 SMK
MoHTaXXHbIi1 KOMNNEKT AN Waposoro KpaHa 710, 717, 723

C NOMOLLbIO MOHTa)XHOro KOMMJeKTa Ha LapoBOM KpaHe BO3MOXXeH MOHTaX 3/1IeKTPUYHECKNX NN NHeEB-
MaTU4eCKMnX NnpneBoaoB.

[aHHble ana 3akasa

DN 10-15 88353335 710 15SMK
DN 20 88351044 710 20SMK
DN 25 88353770 710 25SMK
DN 32 88353388 710 32SMK
DN 40 88353778 710 40SMK
DN 50 88353779 710 50SMK
DN 65-100 88441143 710 100SMK

WWW.gemu-group.com 35/36 GEMU 710



606£0988 | 2202 0L | BMUHOHBWEMN I9HXXOWEOY

000 «EMIO T'M6X»

Ynuua lUnnunnosckas, aom 28A

115563, PO, MockBa
5 aTax, nomeweHme Xll

Ten.: +7 (495) 662 58 35 - info@gemue.ru

Www.gemu-group.com


mailto:info@gemue.ru
http://www.gemu-group.com

	GEMÜ 710 
	Линейка устройств
	Описание устройства
	GEMÜ CONEXO
	Положения шара
	Шар с T-образным отверстием
	Шар с L-образным отверстием
	Регулирующий шар


	Доступность
	2-ходовой проходной корпус (код D)
	Многоходовое исполнение (код M)

	Распределение приводов для проходных клапанов
	Металлический привод
	Пластиковый привод

	Распределение приводов для многоходовых клапанов
	Данные для заказа
	Коды для заказа
	Тип
	Номинальный размер
	Форма корпуса
	Вид соединения
	Материал корпуса клапана
	Материал уплотнения
	Функция управления
	Исполнение привода
	Особенности привода
	Форма шара
	К-номер
	Conexo

	Пример заказа

	Технические характеристики
	Среда
	Температура
	Давление
	Механические характеристики

	Размеры
	Размеры привода
	GEMÜ ADA/ASR
	GEMÜ DR/SC
	GEMÜ GDR/GSR
	GEMÜ 9415

	Соединительный фланец
	Установочные размеры
	Размеры корпуса
	Материал корпуса клапана: PVC-U (код 1), форма корпуса: D
	Материал корпуса клапана: PVC-U (код 1), форма корпуса: D
	Материал корпуса клапана: PVC-C (код 2), форма корпуса: D
	Материал корпуса клапана: ABS (код 4), форма корпуса: D
	Материал корпуса клапана: PP-H (код 5), форма корпуса: D
	Материал корпуса клапана: PVDF (код 20), форма корпуса: D
	Материал корпуса клапана: PVC-U (код 1), форма корпуса: M
	Материал корпуса клапана: PVC-C (код 2), форма корпуса: M
	Материал корпуса клапана: PP-H (код 5), форма корпуса: M


	Свидетельства
	Комплектующие
	GEMÜ LST 
	GEMÜ LSF 
	GEMÜ LSR 
	GEMÜ 0324 
	GEMÜ 8506 
	GEMÜ 717 MPL 
	GEMÜ 710 SMK 

	Обратная сторона

